
Dan planeta Zemlja obilježen u 
Edukacijsko-prezentacijskom centru 
Natura SMŽ

PETRINJA – Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Sisačko-moslavačke 
županije i Edukacijsko-prezentacijski centar Natura SMŽ organizirali su obilježavanje Dana planete 
Zemlja na temu „Naša energija, naš planet“. Dragica Vugić, ravnateljica Javne ustanove za upravljanje 
zaštićenim dijelovima prirode Sisačko-moslavačke županije je istaknula kako ovaj dan obilježavaju 
svake godine.

„Uvijek organiziramo događanje vezano za temu, a ove godine je to energija. Pa smo za djecu 
pripremili edukativne radionice na temu energije vode, vjetra i sunca. Također tu imamo i jednu 
natjecateljsku radionicu lov na blago. Uskoro ćemo prezentirati novi sadržaj kojeg smo ove godine 
upotpunili. Sadržaj je iz dva projekta, jedan je od Ministarstva turizma, a nositelj projekta je Sisačko-
moslavačka županija, a drugi je nadogradnja EU projekta financiranog od Fonda za zaštitu okoliša“, 
otkrila je Vugić.

Podršku obilježavanju ovog dana dala je i Sisačko-moslavačka županija, a Anita Sinjeri Ibrišević, 
pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode pohvalila je rad 
ove ustanove.

„Dan planete Zemlja je važan datum, svi bi mi trebali malo podići svjesnost o tome što je Zemlja i 
kojim putem naša Zemlja ide. Svaki pojedinac bi to trebao osvijestiti u svojoj glavi jer često puta mi 



uzmemo zdravo za gotovo da je Zemlja takva kakva je i da će takva ostati. Nažalost, sve što se troši, 
gubi svoje resurse, pa tako i naša Zemlja i moramo voditi računa i o ovom zelenilu kojeg je pregršt u 
našoj Sisačko-moslavačkoj županiji, o našim rijekama, izvorima, potocima, moramo osvijestiti da 
trebamo čuvati biološku raznolikost, da usvojimo navike recikliranja i kompostiranja. To su sve mali 
koraci koji su izuzetno bitni za očuvanje ovog našeg planeta“, rekla je Sinjeri Ibrišević.

Obilježavanju Dana planeta Zemlja u Centru Natura SMŽ priključili su se učenici Osnovne škole Ivan 
Goran Kovačić Gora, članovi Keramičkog ateljea Petrinja i Udruge osoba s invaliditetom Sisačko-
moslavačke županije.

Kako nam otkriva Vugić, tijekom prošle godine Centar je posjetilo više od 10 tisuća posjetitelja. 
„Radimo stalno na novim sadržajima, upotpunjavamo ih, ali nekada ćemo morati stati jer Centar ima 
ograničen prostor, tako da  nećemo natrpavati. Ono što ćemo raditi su nove aktivnosti, edukativni 
programi, obilježavanje raznih datuma, organiziranje predavanja, izložbi, kao što ćemo imati i Dane 
otvorenih vrata. Sve to što planiramo i radimo objavljujemo na društvenim mrežama, pa sve pozivam 
da nas zaprate i da nam dođu“, dodaje Vugić.

Tijekom cijeloga dana za sve okupljene pripremljeno je natjecanje u provjeri znanja, kao što su održane
radionice „Lov na blago“, „Moć prirodne energije“, „Važnost fotosinteze“, „Kako štitimo svoj zavičaj“,
te „Čarolija zemlje“.
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